
Elnökségi beszámoló  

2021. december 1. – december 31. 



December 1. Előadás a Miskolci Egyetemen 
Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke az egyesület tevékenységéről tartott előadást a civil 
tantárgyat felvett hallgatóknak a Miskolci Egyetemen. 

December 2. Látogatás a Lea Otthonban 
November utolsó hétvégéjén Lakiteleken mi is 
megtartottuk adventi jótékonysági 
vásárunkat, melynek a bevételét a 
bántalmazott édesanyákat és gyermekeiket 
befogadó Lea Otthon részére ajánlottuk fel. 
Varga-Hegyi Eszterrel, a Lea Otthon 
intézményvezetőjével Kardosné Gyurkó 
Katalin, a NOE elnöke találkozott Király Nóra, 
a FICSAK elnökének és dr. Aradszki András 
országgyűlési képviselő úrnak a társaságában. 
Jó helyre kerül a támogatás. 

December 3. „Nagycsaládos esküvő” 
pályázat 
Harmadik alkalommal hirdettünk 
pályázatot „Nagycsaládos esküvő” címmel 
az Alapszabályban foglalt feladat (az élet és 
az anyaság tiszteletére nevelés, a 
házasságért és a jövő generációjáért érzett 
felelősség erősítése) megvalósítása céljából. 
Pályázat: https://noe.hu/hirek/palyazati-
felhivas-nagycsalados-eskuvo/ 
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December 4. 25 éves a Nagycsaládosok Tatabányai Egyesülete 
25 éves szülinapot ünnepeltünk Tatabányán, ahol a nagycsaládos egyesületünket Bencsik János 
országgyűlési képviselő úrral köszöntöttük. Kicsikkel és nagyokkal énekeltük a NOE himnuszát 
és gyönyörű, finom tortánkat közösen elfogyasztva nosztalgiáztunk az elmúlt negyed 
évszázadon, amiket szépen kifüggesztett fotókon elevenítettünk fel.   
Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke 



December 8. Elnökségi ülés 
Az idei utolsó, ünnepi hangulatban telt elnökségi ülésén újabb három régióvezető beszámolóját 
hallgattuk meg. 



December 8. Magyarország 365 című fotópályázat díjátadója Eiffel Műhelyházban 
A NOE elnökségének különdíját Zsoldos Alexandra: Az igen után című képe kapta. Szeretettel 
gratulálunk minden díjazottnak!  
Résztvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke és Kapot Ildikó, elnökségi tag 

December 9. Az év utolsó titkársági megbeszélése Budapesten 
Az év végéhez közeledve több mint 2500 család részére készültünk ajándékcsomagokat 
eljuttatni az ünnepek előtt, hála partnereinknek, önkénteseinknek.  



December 13. Megjelent a 
NOE Levelek ünnepi száma 
Mesék, versek és novellák, 
ünnepi praktikák, egyházi 
emberek gondolatai, 
információk a 
babakötvényről, desszert és 
sok minden más tette 
ünnepibbé a karácsony előtti 
időszakot. 
NOEL online: 
https://noe.hu/wp-
content/uploads/2021/12
/noe-levelek-341-342-
net.pdf 

December 14. Magyar Ifjúsági Konferencia egyeztetés 
2022-ben elindul egy online családtámogatási rendszer a várandósság, a gyermekszületés 
időszakához kapcsolódóan, amihez mintegy 18 szervezet, partner csatlakozott, hogy a legjobb 
tudásuk szerint támogassák a megvalósulást. Örömmel adtunk otthont ennek a szakmai 
egyeztetésnek a NOE titkárságon a héten.  Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke 
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December 14. Fiatalokkal a kisgyermekes családokért programunk záró 
sajtótájékoztatója 
Novemberben két hétvégén 26 CBA és Príma áruházban, mintegy 500 önkéntesünk 10,7 tonna 
élelmiszert gyűjtött, mellyel 400 családnak tudjuk szebbé varázsolni a várakozás időszakát. 
Köszönjük Fodor Attilának, hogy immár öt éve számíthatunk rá, és Beneda Attila helyettes 
államtitkár úrnak, hogy a szakmai munka mellett barátként is támogat bennünket! 
Köszönjük mindazoknak, akik a jó ügy mellé álltak, a vásárlóknak, akik megtöltötték a 
kosarakat és a fiataloknak, akik így is elköteleződtek a jövő felé! 
Köszönjük Rendek Ildi régióvezető kollégánknak, hogy szervezett, tervezett, alkotott. 
 Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke, Beneda Attila, családpolitikáért felelős 
helyettes államtitkár és Fodor Attila, a CBA kommunikációs igazgatója 

December 15. Ajándék belépőjegyek a Diótörőre 
A Budapesti Operettszínház csatlakozott az Angyali Csomagküldő Szolgálatunkhoz.  
Kiss-B. Attila főigazgató úrtól kaptunk a nagycsaládosok számára szóló meghívót és 
belépőjegyeket a Diótörő előadásaira.  Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke 



December 16. Adományosztás Nyírádon 
Ünnepi csomagok napi élelmiszerosztással egybekötve a Nagycsaládosok Nyirádi 
Egyesületénél. Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke és Budai Angelika, 
régióvezető 



December 18. Ajándékcsomagok, adományok Orosházán és Monoron 
Csomagolással és ajándékosztással teltek a karácsony előtti napok a NOE minden régiójában, 
így a Dél-Alföld, illetve a Közép- és Észak-Magyarország régiókban is. 
Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke, illetve Benedek Szilvia és Rendek Ildikó 
régióvezetők 



December 28. Befőző automaták ünnepélyes átadója 
A Nagycsaládosok Országos Egyesülete újabb 80 befőzőautomatával gazdagodik 2022. 
januárban a CÖF támogatásának köszönhetően! Az erről szóló megállapodást Heizler Norbert 
és dr. Aradszki András országgyűlési képviselő úr jelenlétében írtuk alá.  
Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke 

December 31. Évértékelő rádióinterjú Kardosné Gyurkó Katalinnal, 
a NOE elnökével 
Arról beszélgettünk a Kossuth rádió Jó reggelt Magyarország című 
műsorában Nagy Katalinnal, hogy milyen volt a 2021-es év és mit 
szeretne a NOE 2022-ben? 
Interjú 7:45:30-tól: https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-
kossuth/?date=2021-12-31_07-00-00&enddate=2021-12-31_09-10-
00&ch=mr1 


